

Аналитическая справка по итогам проведения Недели безопасности в МАДОУ НТГО детский сад «Голубок»

В МАДОУ НТГО детский сад «Голубок» с 11.09.23 - 15.09.23 г. в соответствии с утверждённым годовым планом на 2023-2024 учебный год прошла «Неделя безопасности» по следующим направлениям:

1. «Правила безопасного поведения на железнодорожном транспорте и на железной дороге».
2. Проведение профилактических бесед по противодействию экстремизма, терроризма, ОБЖ.
3. Профилактика детского дорожно – транспортного травматизма.
4. Профилактика пожарной безопасности.
5. Безопасное поведение в быту.

Основная цель проведения Недели безопасности – формирование основ безопасности у детей дошкольного возраста.

Неделя безопасности проводилась в соответствии с разработанным планом каждой возрастной группы. В течение недели были запланированы различные мероприятия в процессе проведения которых закреплялись и формировались знания детей о безопасности.

Мероприятиями были охвачены дети в возрасте от 2 до 7 лет.

Решение задач всех мероприятий осуществлялось через следующие формы работы: специально организованные игровые занятия познавательного цикла и художественно-эстетического, наблюдения за движением транспорта, целевые прогулки, рассматривание иллюстраций, книг, альбомов, рисунков с изображением улиц, чтение художественной литературы, заучивание пословиц, поговорок; отгадывание загадок, кроссвордов; развивающие, познавательные, сюжетно-ролевые, подвижные игры, оформление центров по безопасности и т. д

В раздевалках групп детского сада оформлены информационные стенды для родителей, которые в течение учебного года обновляются свежей информацией, оформлены папки – передвижки, памятки, консультативный материал, согласно тематике недели.

Для сотрудников ДОУ на *информационных стендах* размещен материал на тему: «Предупреждение и профилактика дорожного движения». Проведены инструктажи для детей и сотрудников ДОУ.

«Правила безопасного поведения на железнодорожном транспорте и на железной дороге»

В течении недели педагоги вместе с детьми рассматривали иллюстрации с изображением опасных предметов и ситуаций «Безопасность на железной дороге». Провели серию бесед: «Я и железная дорога», этюды: «На железнодорожном вокзале», «Путешествие на поезде». Детям предлагался просмотр познавательных мультимедийных фильмов «Фиксики и железная дорога», «Железнодорожный переезд», слушание и заучивание песни «Паровоз по рельсам мчится». Проведена образовательная деятельность на тему: ознакомление с окружающим миром «Ребёнок и железная дорога», аппликация «Веселый поезд». Игры с конструктором «Дорога для поезда».

Проведение профилактических бесед по противодействию экстремизма, терроризма, ОБЖ

Провели беседы: «Здоровье ребенка», «Если ты потерялся на улице», «Чтобы не было беды». Был организован просмотр мультфильмов из серии Смешарики «Азбука безопасности». Детям предлагались игры-инсценировки «Кто ты - незнакомец?», этюды: «Неизвестный пакет», «Встреча с незнакомцем».

Профилактика детского дорожно – транспортного травматизма

Во всех возрастных группах проведены беседы с детьми на темы: «Наши помощники», «Безопасность на дороге», «Наш друг Светофор», «Едем на автобусе», «Собери знаки», читали детям художественную литературу по профилактике ПДД, был предложен просмотр видео презентаций «Спец. машины 01, 02, 03», «Детям о светофоре», образовательная деятельность на тему «Мой друг-светофор», «Знаки дорожной безопасности для пешеходов». Проведены подвижные игры: «Воробушки и автомобиль», «Светофор». Во всех возрастных группах ДОО имеется и используется детьми макет «Перекресток».

Профилактика пожарной безопасности

Проведены дидактические, сюжетно-ролевые, настольные игры: «Пожарная часть», «Можно – нельзя», «Найди опасные предметы», «Назови пожароопасные предметы» читали детям художественную литературу по профилактике ПБ. Провели беседы: «Что таит в себе огонь», «Спички детям не игрушка», «Ни ночью, ни днем не балуйся с огнем», рассматривали сюжетные картинки на тему: «Пожарная безопасность». Детям предлагалась дидактическая игра «Нельзя, можно», просмотр познавательных мультипликационных фильмов: «Правила поведения при пожаре с Хрюшей и Степашей», «Кошкин дом».

Безопасное поведение в быту

В течение недели учили детей быть осторожными, избегать общения с чужими людьми, не открывать дверь при любых обстоятельствах, если ребенок дома один. Развивали в детях сочувствие товарищу, попавшему в беду, переживать за него, оказывать помощь. Решали проблемные ситуаций «Что будет, если...?» (Погладить незнакомую собаку, кошку; дразнить собаку; трогать собаку во время еды или сна; подойти к собаке, сидящей на привязи и т.д.). Провели беседы; «Если ты один дома», «Какие опасности могут подстергать нас дома?», «Правила общения с домашними питомцами». Провели театрализацию сказки: «Волк и семеро козлят».

Таким образом, при проведении Недели безопасности были решены задачи, поставленные перед педагогическим коллективом МАДОУ НТГО детский сад «Голубок».

Ст. воспитатель И.В. Игнатенко